

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

Следственное управление информирует

В целях подготовки кадров для замещения должностей федеральной государственной службы следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия осуществляет отбор граждан Российской Федерации для обучения в ФГКОУ ВО «Академия Следственного комитета Российской Федерации» (г. Москва) по программе магистратуры.

Направление подготовки 40.04.01 «Юриспруденция», форма обучения очная, срок обучения 2 года.

К отбору кандидатов для поступления в магистратуру допускаются лица, имеющие высшее образование (прошедшие обучение по программам бакалавриата), как правило, юридического или экономического профиля.

Прием на обучение будет проводиться по результатам вступительных испытаний, установление перечня и проведение которых осуществляется Академией Следственного комитета самостоятельно.

Правила приема в Академию Следственного комитета Российской Федерации, необходимая информация по вопросам поступления, результаты вступительных испытаний, приказы о зачислении на обучение будут размещены на сайте образовательной организации http://www.academy-skrf.ru в разделе «Поступающим».

Гражданам, изъявившим желание участвовать в отборе, необходимо не позднее 15 июня 2016 года обратиться в следственного управления России по Республике Калмыкия расположенное по адресу: г. Элиста, ул. Герасименко, д. 57, тел. 3-83-34.

19 Мая 2016

Адрес страницы: https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1041149